



**АСОЦІАЦІЯ ВИПУСКНИКІВ
УНІВЕРСИТЕТУ «КРОК»**

Україна, м. Київ, 03113,
вул. Лагерна, 38
Тел.: (044) 455 56 66, (050) 547 18 86
Тел./факс: (044) 455 57 57
alumni.krok@gmail.com

**РЕКОМЕНДАЦІЙНИЙ ЛИСТ
для участі у Конкурсі
на здобуття стипендії АВУ «КРОК»**

Інформація про учасника:

Прізвище, ім'я, по батькові: Жукова Маргарита Володимирівна

Курс 3-ій, КЕПІТ спеціальність «Фінанси і кредит», спеціалізована програма
«Ексклюзив»

Інформація про рекомендувача:

Прізвище, ім'я, по батькові: Сумбаєва Людмила Петрівна

Місце роботи: ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК»

Посада: директор Коледжу економіки, права та інформаційних технологій

Контактні дані: роб. телефон 450-14-54

Чому я рекомендую САМЕ ЦЬОГО СТУДЕНТА:

Жукова Маргарита Володимирівна за період навчання зарекомендувала себе як сумлінний та відповідальний студент. Вона одразу стала активним учасником суспільної діяльності у стінах Коледжу економіки, права та інформаційних технологій, включившись у проектну діяльність Студентської ради.

Здібна особистість, вміє ставити мету і досягати її послідовними та логічними діями. Характеризується нестандартним мисленням, креативністю, прагненням до пошуку нових шляхів реалізації задуманого.

За її участі у Коледжі ефективно реалізовувалися англomовні проекти. Вона стала одним з організаторів круглого столу, який відбувся 10 грудня 2015 року на базі Коледжу. Учасниками заходу були співробітники деканату,

студенти Коледжу та американські фахівці, учасники програми «Адміністрування у системі коледжів США».

Найвагоміший внесок Маргарита Володимирівна зробила у реалізацію нового проекту Коледжу, проекту, який вперше реалізувався не просто в Університеті «КРОК», а й в Україні – «Інтелектуальна гра знавців англійської мови». Проект реалізовувався протягом трьох місяців і проходив у три етапи. Учасниками стали більше 100 учнів шкіл, гімназій, ліцеїв Києва та Київської області. Вільне володіння англійською мовою, здібності організатора, комунікабельність, щирість та відкритість – все це продемонструвала Маргарита на кожному етапі проекту. Її таланти високо оцінили і учасники, і члени журі конкурсу. Про це говорить збільшення друзів студентки у соціальних мережах. А все це, на рівні з іншими важливими факторами, допомагає у формуванні позитивного іміджу Коледжу.

Чому САМЕ Я рекомендую цього студента:

Маргарита навчається у Коледжі третій рік, і ми активно з нею співпрацюємо. Протягом всього періоду студентка неодноразово отримувала від мене доручення, які завжди виконувала своєчасно та якісно. Вона ніколи не зупинялася перед випробуваннями та жодного разу не виявляла своєї слабкості. Завжди готова до власного зростання та формування практичного досвіду.

Я вважаю, що Жукова Маргарита – достойний кандидат на здобуття стипендії АБУ «КРОК», оскільки роки співпраці у різноманітних проектах довели, що студентка є прикладом людини з активною життєвою позицією, небайдужої до питань, які ставить перед нами час, гарним прикладом для наслідування.

12.04.16

дата


підпис рекомендувача